

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Barátaival sokat találkozik a héten, de nem csak a barátokkal való kapcsolat foglalkoztatja, nyitott a segítségnyújtásra is. Rokonai körében valaki rászorul a segítségére, amely segítség elismerést és odafigyelést vált ki környezetéből.

Bika (április 21 - május 20) Szárnyaló képzelete álma-it most fizikai szinten is sikerül megvalósítani. Merész álmai megvalósíthatóságáról másokat is meg tud győzni, így anyagi téren támogatást kaphat céljai eléréséhez. Legyen gyakorlatias, azzal Ön is és mások is jól járnak.

Ikrek (május 21 - június 21) Kedvez ez a hét mind a nagyobb utazásnak, mind az ezoterikus tanok magasabb szintű elsajátításának. Szinte kinyílik, közlékennyé és rugalmassá válik. Élménygazdagságot jelenthet a kommunikáció minden formája, akár ismerkedésről legyen szó, akár tanításról.

Rák (június 22 - július 22) Hajlamos szeretni és keblére ölelni az egész világot, jóindulata szinte már a kihasználhatóságig is elmehet. Teljes lényét adja oda másoknak, de most magára is időt kell szakítania, és egy kis magányt választva feltöltődhet, és újra megtalálhatja önmagát.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Tartós párkapcsolata köré rózsaszín leplet terített. Mindent elfogad és helyénvalónak tart kettőjük kapcsolatában. Gondolatait a kapcsolatáról megosztja barátaival, akik érdeklődve hallgatják a tökéletes kapcsolat titkát.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Munkájában rendkívül kreatív, kerüli a napi rutint, ami eredményesebb munkavégzést garantál. Ezt észreveszik munkatársai is, és bár nem értik a titkát sikereinek, mégis segítik karriere meglendülését, és megnyílik Ön előtt egy kommunikációs karrier lehetősége.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Nagyon romantikus és érzelmes a hangulata. Feltétel nélkül elfogadja szerelmét, akinek a biztatására elkezdhet tanulni idegen nyelvet, vagy magasabb szintű tanulmányokba kezdhet. Az is elképzelhető, hogy meglepi egymást egy romantikus utazással.

Skorpió (október 23 - november 22) Lélektani kérdések foglalkoztatják, amelyek gyermekkorából erednek. Színes gyermekora meghatározó fontosságú valamint az a szeretet melyet otthonról hozott. Felkeltheti a figyelmét valamelyik vallás illetve halál kérdése is.

Nyilas (november 23 - december 21) Kiváló fantáziájának, színes és élménydús kommunikációjának köszönhetően párkapcsolata remekül alakul. Partnerét lenyűgözik gondolatai, magával ragadja az az egyedi és rendkívül színes egyéniség, amelyet most megmutat magából.

Bak (december 22 - január 20) Kiváló érzéke van az anyagiakhoz, hogy pénzét valóban gyarapítani tudja meg kell szerveznie dolgait, ki kell használnia kiváló kommunikációs képességét. A munkába fektetett rengeteg energia meghozza a várva várt sikert.

Vízöntő (január 21 - február 19) Kiváló beleérző képességének köszönhetően sikerül közelebbi kapcsolatba kerülni valakivel, aki megdobogtatja a szívét. Ebből az ismeretségből akár szerelem is lehet, ami teljesen felkavaró élményeket tartogat.

Halak (február 20 - március 20) Rendkívüli gondoskodó és megértő természetének köszönhetően közvetlen és nyílt kapcsolatokat teremthet az otthonában. Képes azonosulni mások problémáival és komoly érzelmi támogatást tud nyújtani az Önnél bizonytalanabb emberek számára.

Köszönetnyilvánítás

Édesanyánk!

*Üres az ablak, üres a ház
Nincs ki hazavárjon Édesanyánk!
Örökre becsuktad ragyogó szemed,
Örökre összekulcsoltad ölelő kezed.*

*Anyai szíved megállt dobogni,
Nem tudtunk csak sírni, zokogni.
Elindultál a távoli messzeségbe
Ráléptél az Örök Élet Mezejére.*

*Lelked könnyű lett, mint a madár
Száll a szabad égen,
De tested rabja a földnek,
Ugyanúgy, mint régen.*

*Nem várunk csodát, nem várunk fényre,
Csak egy igaz szóra, egy ölelésre.
Szeretnénk hallani még egyszer hangodat,
Felidézni mosolygós arcodat.*

*Szeretnénk megfogni még egyszer a kezed,
Leülni melléd és megkérdezni, mi van veled.
Szeretnénk, ha békében nyugodnál,
S a Mennyből látnád: keresünk a háznál.*

*Úrrá lett rajtunk a fájdalom
Nem tudunk mit szólni: szeretiünk nagyon!
Üres az ablak, üres a ház,
Nincs ki hazavárjon Édesanyánk!*

(nevelt lányod: Kati)

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak a rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, akik

LESTYAN PÁLNÉ

MAGINYECZ ERZSÉBET

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Szerető lányai, unokái és családjuk

Parlagfű gyommentesítés

A növényvédelemről szóló **2000. évi XXXV. törvény** leegyszerűsítette a parlagfű elleni hatósági eljárás menetét, melyről ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot.

A Tv. 5.§. (3) bekezdése **kötelezi a földhasználókat**, hogy adott év **június 30. napjáig** az ingatlanon a **parlagfű virágbimbó kialakulását megakadályozzák, és ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig fenntartsák.**

Mivel a Tv. szerint a növényvédelmi igazgatási feladatokat belterületen a települési önkormányzat jegyzője látja el, így amennyiben a földhasználó parlagfű elleni védekezési kötelezettségének nem tett eleget, a **jegyző feladata és jogköre belterületen a közérdekű védekezés azonnali elrendelése. A határozat fellebbezésre tekintet nélkül azonnal végrehajtható.**

A közérdekű védekezés elrendelésével párhuzamosan növényvédelmi bírságot kell kiszabni, melynek legkisebb összege húszezer forint, legmagasabb összege ötmillió forint.

A **külterületi** fertőzött ingatlanokon a hatósági eljárást, jegyzőkönyv felvételével, a körzeti földhivatalok indítják meg. A **közérdekű védekezést a Békés Megyei mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága rendeli el, valamint kiszabja a bírságot.**

A közérdekű védekezés elrendelésének é növényvédelmi bírság kiszabásának elkerülése érdekében **felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét arra, hogy ingatlanaikon folyamatosan gondoskodjanak a parlagfű gyommentesítés elvégzéséről. A parlagfű fertőzöttséget 2008. június 30. napját követően folyamatosan ellenőrizni fogjuk mind a belterületi, mind a külterületi ingatlanokon.**

*Szarvas Város Polgármesteri Hivatala
Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály*